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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Klijnsma (PvdA) aan de staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over de verkoop van een Dumas door museumgoudA 
(ingezonden 9 september 2011). 

Antwoord van staatssecretaris Zijlstra (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 22 september 2011). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Musea zetten MuseumgoudA uit vereniging 
na «onethische» verkoop»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is de collectie van het betreffende museum eigendom van de gemeente 
Gouda? Zo ja, heeft de gemeenteraad besloten tot de verkoop van het werk 
van Dumas? 

Antwoord 2
De collectie van het MuseumgoudA is eigendom van de gemeente Gouda. 
Voor het afstoten van collectieonderdelen is toestemming van het gemeente-
bestuur vereist. Het college heeft MuseumgoudA toestemming gegeven het 
schilderij van Dumas, The Schoolboys, te verkopen. 

Vraag 3
Wie heeft het schilderij van Dumas gekocht? 

Antwoord 3
Het schilderij van Dumas is geveild bij Christie’s. Het werk is door een 
onbekende koper gekocht. 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het fnuikend is dat musea op deze manier in de knel 
komen en ons kunstbezit in de uitverkoop moeten doen door de bezuinigin-
gen die zij opgelegd krijgen vanuit de overheid? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.volkskrant.nl/vk/nl/3360/musea-en-galerieen/article/detail/2894989/2011/09/07/
Musea-zetten-MuseumgoudA-uit-vereniging-na-onethische-verkoop.dhtml
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Antwoord 4
Ik verwacht dat museale instellingen onder de huidige economische 
omstandigheden zullen worden uitgedaagd om creatieve plannen te 
ontwikkelen waardoor zij minder afhankelijk worden van overheidssubsidies. 
Met u ben ik van mening dat ons kunst- en cultuurbezit niet in de uitverkoop 
thuishoort.
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